

省广场舞大赛新乡市选拔赛圆满落幕

本报讯(记者张延)6月27日晚,“中原舞蹁跹”河南省广场舞大赛新乡市选拔赛在市政府南广场举行。来自全市各县(市、区)的15支队伍同台竞技,为市民们带来了一场视觉盛宴。

作为2025新乡市惠民文化活动的重要组成部分,广场舞大赛吸引了来自全市各县(市、区)的众多广场舞队伍参与。经过前期筛选,来自新乡市各县(市、区)的15支队伍,近400位参赛者入围决赛。活动现场,参赛团队的队员都身着精心设计的服装,以饱满的热情和精湛的舞技,演绎着不同风格的广场舞。有的队伍选择了具有浓郁地方特色的舞蹈,将中原地区的传统文化与广场舞巧妙融合;有的节目则通过舞姿重现黄河文化、太行红色精神,赢得了观众们的阵阵掌声。

市群艺馆活动部主任赵鹏表示,本次大赛不仅为广场舞爱好者提供了一个展示自我的平台,也丰富了市民群众



的文化生活。

在比赛中,台下的评委们从舞蹈编排、艺术表现、团队协作等多个维度,进行现场打分,并当场公布成绩。最终,

由新乡学院选送的广场舞《篋篋梦》和获嘉县选送的广场舞《扇花舞出幸福来》获得一等奖,其他参赛队伍分获二、三等奖。

辉县市发出 向张锦文学习的倡议

本报讯(记者刘志松)为弘扬榜样力量,传承道德精神,6月27日,辉县市教育体育局在教体系统发出向张锦文同志学习的倡议,学习他爱岗敬业、甘于奉献的崇高品质,助人为乐、心系师生的大爱情怀,诚实守信、一诺千金的道德操守,迎难而上、担当作为的奋斗精神。

在今年第九届全国道德模范评选中,辉县市拍石头乡中心小学退休校长张锦文荣获“第九届全国道德模范提名奖”。

张锦文47年来始终坚守在悬崖绝壁间的乡村小学,徒步跋涉累计超过6万公里山路,穿坏了350多双家人为他做的千层底布鞋。他坚守太行深山教育一线,在平凡岗位上默默耕耘,用行动诠释了“干一行、爱一行、精一行”的职业精神。

辉县市教育体育局在教体系统发出倡议:要以张锦文同志为镜,立足本职、锐意进取,在工作岗位上发光发热;以他为榜样,主动关心他人,积极参与志愿服务,用点滴善举汇聚社会暖流;像他一样,以诚待人、以信立业,共同营造诚信为本的社会风尚;以他为标杆,勇挑重担、敢于创新,在新时代征程中展现担当。

4条公交线路 调整路线

本报讯(记者李蕊)6月27日,记者从新乡公交集团获悉,根据健康路限行措施调整后的道路通行情况,结合公交线网布局,定于7月1日起调整37路、39路、61路、63路的运行路线。

具体如下:37路运行路线调整为:公交大修厂一和平大道一建设路一胜利街一金穗大道一解放大道一卫滨区检察院,不再通行健康路(胜利街至解放大道)段、解放大道(健康路至金穗大道)段。

39路运行路线调整为:上行开往火车站方向为新荷公交场站一牧野大道一柳青路一丰华街一科隆大道一新飞大道一华兰大道一振中街一向阳路一劳动街一健康路一胜利街一金穗大道一解放大道一健康路一自由街一火车站;下行开往新荷公交场站方向运行路线不变。

61路运行路线调整为:乔谢公交站一东明大道一金穗大道一新中大道一平原路一新二街一人民路一城里十字一劳动街一健康路一胜利街一金穗大道一解放大道一人民路一十里铺村,不再通行健康路(胜利街至解放大道)段、解放大道(健康路至中同路)段。

63路运行路线调整为:乔谢公交站一东明大道一道清路一新二街一科隆大道一振中街一华兰大道一劳动街一向阳路一文化街一金穗大道一胜利街一中同路一解放大道一宏力大道一卫源路一栗屯村,不再通行健康路(胜利街至解放大道)段、解放大道(健康路至中同路)段。

市作家协会散文专业委员会成立

本报讯(记者李超)6月29日,市作家协会散文专业委员会成立大会召开,为新乡文学事业繁荣发展注入新的活力与动力。省作家协会副主席冯杰,新乡日报社主要负责同志、市文联分管科室负责同志,市作家协会领导班子,以及特邀嘉宾、委员会委员参加了成立大会。

会议宣读了《新乡市文联关于同意新乡市作家协会散文专业委员会召开成立大会的批复》,宣读了中国散文学会、河南省散文学会以及兄弟地市作家协会(散文学会)贺信,任命阎霜担任市作家协会散文专业委员会主任,郑胜玲、刘传辉、冯平安担任副主任,郑胜玲兼任秘书长。聘任冯杰、史国新、刘德亮、尚建军、赵文辉、王春花为市作家协会散文专业委员会顾问。

会上,冯杰、新乡日报社总编辑张哲、市作家协会主席赵长春先后发言。阎霜作市作家协会散文专业委员会成立工作报告暨就职演讲。

市作家协会散文专业委员会的筹备成立,是在市文联、市作家协会

的具体指导下启动的。市作家协会第五届主席团领导班子在部署工作计划、细化人员分工过程中,提出了成立散文专业委员会的工作设想。成立散文专业委员会的初衷是关注和探讨当代中国散文创作和研究态势,把新乡散文创作的同行们凝聚起来,为他们创造环境和机会,助力更新散文观念,变革散文意识,壮大散文创作阵容,凝聚创作力量,更好地进行散文创作与研究,推动新乡的散文创作。

交警文艺轻骑兵走进牧野花园小区 开展交通安全巡回宣讲活动



本报讯(记者申长明)6月27日晚上,市公安局交通管理支队五大队文艺轻骑兵走进牧野花园小区,开展“美丽社区行”交通安全巡回宣讲活动,通过丰富多彩的宣传形式,为该小区来到现场的居民带来一场别开生面的交通安全巡回宣讲大餐。

活动开始后,五大队大队长韩文喜通过播放精心制作的PPT,结合发生在身边的典型事故案例,向小区居民讲解事故发生的原因和危害,告诫驾驶人要文明合法驾驶,安全出行。在讲解的同时,大屏幕配合播放了不戴头盔、酒驾醉驾、疲劳驾驶等各种类型的发生在我

市的交通事故。

在活动中,骅晟驾校与交警五大队教导员樊文峰还一起展示“头盔西瓜实验”,以直观方式展现了佩戴头盔的重要性。民警赵静雯用一首活泼俏皮的歌曲《麻烦请走开》,带动现场观众的激情。有奖问答环节则将现场氛围推向高潮,居民踊跃参与交通安全知识答题,答对者获赠“交警小熊”礼品。最后,五大队聂强带来节目《咱老百姓》,以嘹亮歌声传递了平安出行理念,大屏幕上配着新乡交警执勤服务的感人画面,具有很强的感染力。宣讲结束后,居民们纷纷表示,这场宣讲活动太精彩了,不仅有好看的节目,还让大家学到了很多交通安全知识。

据韩文喜介绍,此次交通安全巡回宣讲活动,以趣味形式宣传交通安全知识,使之入脑入心,有效增强了居民安全出行意识,并提高了自我防护能力。今后将持续创新宣传模式,扩大覆盖面,为构建文明交通环境注入更多活力,共同营造有序、畅通、平安、文明的道路交通环境。